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OSJEČKI OGRANAK MATICE HRVATSKE U 2014 

Književna revija osječki je kulturni brend već 
više od pola stoljeća 
Objavljeno 27. veljače 2014.  

 

OSIJEK - U prostorijama osječkog ogranka Matice hrvatske jučer je na konferenciji za novinare 

predstavljen posljednji broj Književne revije, časopisa za književnost i kulturu, koji u Osijeku 

izlazi u izdanju toga ogranka od davne 1961. godine. Ujedno je to bila prilika da predsjednik i 

tajnik ogranka Ivica Završki i Josip Cvenić predstave program rada za 2014. godinu. 

Završki je upozorio na teška vremena za sve izdavače, posebice istaknuvši ovu godinu. Stalni 

glavni urednik Književne revije Ivan Trojan osvrnuo se na posljednjih pet godina izlaženja Revije, 

kada je, odabirom suradnika i tekstova, pokušao još više podići kvalitetu. Posebno je istaknuo 

prošlu godinu u kojoj su dva tematska broja (o scenskom pokretu i lutkarstvu) bila napisana u 

suradnji s Umjetničkom akademijom Osijek, a oba su zbog kvalitete tekstova i autora već postala 

svojevrsni udžbenici. Zaključio je da je Književna revije svakako osječki brend te da ga kao takvog 

treba više promovirati. 

Četvrti broj Književne revije u 2013. godini između ostalog objavio je rezultate Natječaja za prozni 

rukopis osječkog ogranka Matice hrvatske s obrazloženjem stručnog žirija, fragmente iz 

pobjedničkog teksta te dijelove još dvaju, koji su ušli u uži izbor. Čitatelji se tako mogu upoznati s 

dijelom romana pobjednice Doris Pandžić, dijelom romana Mile Miluš te kratkom prozom 

Miroslava Pelikana. Osim toga najnovija Književna revija donosi i dva eseja - Davora Bobića i 

Zrinke Barić (Oratorij Izaija) te Krešimira Šimića i Mije Jurić (Religiozna lirika Nikole 

Nalješkovića). Kristina Peternaj Andrić donosi književnu kritiku publikacije Helene Sablić Tomić 

“Hrvatska kratka priča”, a Mirko Ćurić je analizirao značenje knjige “Vječni Miladinovi” Blagoja 

Jovanovskog. 

Tajnik ogranka Josip Cvenić najavio je projekt s osječkim Filozofskim fakultetom o jeziku te skoro 

objavljivanje pobjedničkog romana Doris Pandžić iz Rijeke. Dakako u 2014. godini bit će 

objavljena i četiri broja Književne revije. (D.Kć.)  
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